

牡丹区黄堽镇邓庙村:

# 发展芍药产业,绽放“美丽经济”

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东



初冬的牡丹区黄堽镇邓庙村芍药种植基地一片忙碌景象。村民们两人一组,打窝、施肥、放种、埋土……对于邓庙村村民来说,芍药不仅美丽娇俏,更是大家的致富花。

“芍药全身上下都是宝,根儿是中药,籽和芍药花都能卖钱。”11月17日,正在基地干活的种植户邓仰俭看着自家70多亩芍药笑得合不拢嘴。

这两年,当地党委政府、村“两委”立足于发挥好特色主导产业引领带动作用,鼓励群众继续扩大芍药、牡丹种植面积,鲜切花生产给当地村民带来了实实在在的经济效益。

“我们现在栽种的品种是绿

宝石,开出的花朵颜色是绿色的,非常适合做鲜切花。”邓仰俭介绍,芍药品种多达几百个,但并不是每种芍药品种都适合做鲜切花,用于做鲜切花的芍药,一般要求花朵直径在15厘米以上,花瓣层次感强、花枝较长,适宜运输、冷藏,插在水里易于开放。

“一亩地种植芍药3000棵,小棵一般产芍药一两枝、两三枝,大棵可以产三四枝、四五枝,统算下来,一亩地可以产一万枝芍药鲜切花。”黄堽镇党委书记朱中华表示,下一步,镇党委政府将通过强化龙头培育、园区建设、市场开拓、品牌打造和链条延伸,进一步发展壮大种苗繁育、花卉培植、精深加工和文化旅游等产业,不断提升芍药牡丹的综合效益,让乡亲们能分享到更多收益,增加收入。

委员韩飞说,近年来,当地按照“公司+基地+农户”的模式,发展牡丹芍药鲜切花种植面积近4万亩,乡亲们已经从中尝到了甜头。

“黄堽镇制定了以芍药牡丹等花卉产业为核心,以特色种植、乡村旅游为两翼,融合发展一、二、三产业的发展规划,全力推动芍药牡丹产业市场化、品牌化、高端化发展。”黄堽镇党委书记朱中华表示,下一步,镇党委政府将通过强化龙头培育、园区建设、市场开拓、品牌打造和链条延伸,进一步发展壮大种苗繁育、花卉培植、精深加工和文化旅游等产业,不断提升芍药牡丹的综合效益,让乡亲们能分享到更多收益,增加收入。

中国银行 BANK OF CHINA

## 中银智汇 智汇转瞬间 GPI全球汇款创新

您的汇款已到达  
您的国际汇款已于2019年5月20日10:42  
成功汇入对方账户  
币种 USD 金额 9469

汇款极速处理  
进度实时反馈  
信息完整传递  
支持多币种  
收费透明

适用货币: 美元、英镑、欧元、日元、港币、澳大利亚元、加拿大元、韩元、新加坡元、新西兰元、澳门元、人民币等更多主流货币。  
办理渠道: 智能柜台、网上银行、人工柜台、手机银行(请更新至最新版本、体验更佳、功能更全、费用更优)。  
详询中国银行菏泽分行各营业网点或致电95566

中国银行手机银行APP 中银智汇的故事

## 厨房“潜伏”安全隐患,应该如何预防?

厨房是每个家庭必不可少的一部分,它在我们的日常生活中扮演着十分重要的角色。由于用火用电比较集中,厨房存在较多安全隐患,一旦防范不当,极易引发火灾,后果不堪设想!一起学习厨房安全隐患的防范知识点吧。

一、开始做饭时,发现燃气灶点不着,不要连续点火,应该迅速打开门窗通风,待燃气散尽后再尝试点火。因为没成功点火时,喷出的少量燃气会积

聚在空气中,达到一定浓度时,一旦遇到电火星,容易发生爆燃。

二、做饭时,要人不离锅,守着燃气灶,避免汤水溢出,造成燃气意外熄灭、燃气泄漏等安全事故。

三、热油爆炒时,若突然油锅起火,应马上关掉煤气阀门,用锅盖盖住起火的油锅,隔绝氧气,火焰达不到燃烧条件时,自然会熄灭。千万不要试图用水浇灭起火的油锅,否则容易小火变大火。

四、做完饭后,灶台不要堆杂物,应收拾整齐,物品归位。也不要在灶台附近倾倒面粉等粉尘类物品,避免引起爆燃。

五、厨房环境比较潮湿,在这种条件下油烟很容易积累下来,形成可燃物油层附在抽油烟机表面,若不及时清洗,就有引起油烟火灾的可能。

六、正常灶具使用年限为8年,灶具超过使用期限会产生安全隐患,应及时更换。当发现燃气软管有老化、

细小裂纹、起泡或破损等情况时,应联系燃气公司及时更换,建议使用金属不锈钢波纹管更加安全可靠。

七、厨房有很浓的臭鸡蛋味,为燃气泄漏。燃气泄漏时,任何电火花都可引起爆炸,所以勿动开关,迅速开窗、关阀,并到室外拨打燃气公司电话报修。

八、外出和睡觉前,要关闭气源灶前阀。长期不用燃气时,要关闭所有燃气具阀门及燃气总阀。

### 厨房用电安全也要谨慎

1、不要超负荷用电。空调、烤箱等大容量用电设备必须使用专用线路。电线不能乱拉乱接、超负荷运行。

2、要选用合格的电器。不使用假冒伪劣电器、电线、线槽(管)、开关、插头、插座等。

3、不私自或请无资质的装修队及人员铺设电线和接装用电设备。

4、对规定使用接地的用电器具的金属外壳要做好接地保护。不要忘记给三眼插座的插座盒安装地线,不要随意将三眼插头改为两眼。

插头。

5、要选用与电线负荷相适应的熔断丝,不要任意加粗熔断丝,严禁用钢丝、铁丝、铝丝代替熔断丝。

6、不用湿手、湿布擦带电的灯头、开关和插座等。

菏泽市灾害民生综合保险联席会议办公室 供稿  
牡丹晚报全媒体记者 武 露 整理

